11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 06.12.2009 09:46:42

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 06.12.2009 11:50:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119599/answer/119608




IuCTaHIIMOHHO 5T He CMOTY TIOMOYb BairieMy poiCcTBeHHUKY. HO MBI TOTOBEI IIPOKOHCYTETHPOBATE €T0
Ha 6a3e (T. MockBa) y BeOyIIUX CIEI[HAIKCTOB, KOTOPEIE 3aHUMAIOTCS JIeYeHreM paka MOYeBOTO
Iy3bIpS.



